

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit 2001/173/EG van de Raad van 26 februari 2001 houdende benoeming van een Nederlands lid en een Nederlands plaatsvervangend lid van het Comité van de Regio's

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 63 van 3 maart 2001)

Op bladzijde 2 van de omslag, titel van het besluit, en op bladzijde 56, titel van het besluit:

in plaats van: „houdende benoeming van een Nederlands lid en een Nederlands plaatsvervangend lid”

te lezen: „houdende benoeming van twee Nederlandse plaatsvervangende leden”.

Op bladzijde 56, enige overweging:

in plaats van: „Overwegende dat in het Comité van de Regio's twee zetels zijn vrijgekomen door het aftreden van de heer A.G.J.M. ROMBOOTS, lid, en mevrouw Mathilde VAN DEN BRINK, plaatsvervangend lid,”

te lezen: „Overwegende dat in het Comité van de Regio's twee zetels van plaatsvervangend lid zijn vrijgekomen door het aftreden van de heer A.G.J.M. ROMBOOTS en mevrouw Mathilde VAN DEN BRINK,”.

Op bladzijde 56, enig artikel, eerste regel:

in plaats van: „De heer W. ZWAAN wordt tot lid van het Comité van de Regio's benoemd”

te lezen: „De heer W. ZWAAN wordt tot plaatsvervangend lid van het Comité van de Regio's benoemd”.
